
Compte rendu du Conseil d’école du 18/06/2018 EEPU le BARRY 

 

Enseignants présents :  Mme Gabriel, Mme Ouili, Mr Marqués, Mr Legrix, Mme Précilio, Mme Gueno,  

Mme Barcelon, Mme Barthes, Mme Bonnevalle,  

 

Enseignants excusés : Mme Ehrahrt, Mme Legrix, Mr Verdier. 

 

Parents élèves élus : Mme Rolland, Mme Tallio, Mme Alvarez, Mme Hepp, Mme Lejeune, Mr Mazet,  

Mme Janou 

 

Excusés : Mme Ciret , Mme Ghessab,  Mme Goudedrance, Mme Zentici, Mme Ohl- Charles, Mme 

Roulleau, Mme Lacroix 

 

 ALAE : Mr Oliferenko 

 

Effectifs 218/2019 et prévision des classes. 

 

288 élèves  

 

CP 66 

CE1 59 

CE2 60 

CM1 54 

CM2  49 

Ce qui donnerait     :    CP 24     CP  24     CP   18/ CE1 6 

                                      CE1  26         CE1   27            CE2  27       CE2  27          CE2 6    CM1  19 

                                      CM1 29           CM1  6 / CM2  20        CM2 29 

 

Effectifs chargés surtout au cycle 3 avec des classes plus légères au CP (mais attention aux arrivées…)  

L’école du Barry ne peut plus accueillir d’élèves en CM1 et CM2. 

Ouverture à 297 élèves. Nous en sommes à 8 élèves. 

 

Nouveaux enseignants qui arrivent sur l’école, Mr Bonnet qui aura une classe de CE2/CM1 à mi-temps 

Un ou une collègue au 3ième mouvement qui aura le CP/CE1 

 

La direction n’a pas été pourvue ni au premier ni au second mouvement. Au vue de la situation pour la 

rentrée prochaine et afin que nous puissions faire une rentrée de façon sereine et préparée, je vous propose 

de continuer l’intérim de direction pour une année de plus. J’en ai informé mon inspectrice qui m’a donné 

son accord.  

 

Sécurité : Alerte incendie du 23 mai évacuation en 3 min  (RAS) 

 

Bilan des projets de l’école : 

 

- Séjours  

 

La Franqui : Le séjour s’est bien passé malgré le mauvais temps. L’activité char à voile n’a pas pu se faire 

mais a été reportée au 4/07. Les CM1 ont fait du Catamaran, les CP/CE1 ont fait de la pêche à la caluche. 

 

Garin : Le séjour a été fort agréable malgré le mauvais temps, toutes les activités ont été réalisées. Très 

bon accueil et encadrement. 

 

Point Financier des séjours : Coût total 13000 euros, recettes 10 000 donc un coût de 3 000 euros pour la 

coopérative. 

 

 

 



 

- Spectacle de restitution musique :  

Des problèmes d’organisation ont été déplorés cette année. La limitation des places à 2 par famille n’est 

pas idéale pour les familles nombreuses. L’édition de tickets ne peut pas être demandé aux écoles.  

Des problèmes de stationnement à cet horaire sur le parking du collège et lycée ont été rencontrés.  

Le spectacle a été très apprécié par les parents, c’est en effet un spectacle de qualité. 

 

- Ambassadeurs et visite du collège : Des élèves sont venus nous parler du collège, nous avions en amont 

envoyé des questionnaires. Une bonne matinée d’échange qui a permis aux élèves d’aller faire 

sereinement leur visite au collège durant laquelle ils ont assistés à une matinée type de cours en 

autonomie. A reconduire les années suivantes. 

 

- Projet danse 

Les intervenants étaient très professionnels et consciencieux. Cependant des problèmes d’organisation ont 

été rencontré : Longueur du spectacle de la compagnie lors du spectacle de restitution, les enfants ayant 

dansé après à une heure tardive un soir de semaine. Les horaires des ateliers à l’école ont été imposés ce 

qui a posé des problèmes de disponibilité de salle et d’emploi du temps. 

 

Travaux et amélioration de l’école 

 

- L’agglomération effectue une enquête approfondie pour prendre les mesures les plus adaptées au 

problème : Etude sur un dispositif photovoltaïque sur le toit du bâtiment. 

A ce jour 4 climatiseurs portatifs ont été achetés pour les classes concernées ils seront installés dans la 

semaine.  

A terme, les deux classes les plus exposées ( salle 19 et 20)seront dotées d’une climatisation fixe 

(Vacances de la toussaint 2018) 

 

-Des vidéos projecteurs pour les classes non équipées sont prévus + matériel (tableaux déroulants dans les 

classes équipées) 

 

-Rappel du portail trop étroit PPMS :  

Mme Gabriel va se mettre en contact avec Mr Prono à la gendarmerie afin d’affiner le scénario 

d’évacuation et de vérifier que le passage par ce portail est vraiment opportun. 

 

- Des Cages de foot fixes seront installées dans la cour cet été. 

 

- Elagage des arbres de la maternelle pour luminosité classes du primaire à l’automne. 

 

Divers 

 

- Place et posture des parents lors des sorties scolaires. 

Lors des sorties certains parents ne gardent pas leur place et se substituent à l’enseignant en faisant de 

l’autorité. Il serait intéressant de rédiger en collaboration (parents /enseignants) une charte du rôle des 

parents lors des sorties scolaires afin de bien rappeler leur rôle.  

 

- Respect du règlement intérieur. 

Le règlement intérieur est souvent ignoré en ce qui concerne les goûters , l’an prochain, les goûters seront 

interdits à l’école. Par ailleurs un alinéa sur les tenues vestimentaires estivales sera ajouté. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ALAE 

 

- Dossiers uniques 

Mr Oliferenko remercie les enseignants pour avoir récupéré les dossiers. 

 

- Effectifs 

90 enfants à la garderie du matin 

240 enfants à midi 

130 à 150 le soir. 

 

L’organisation de la cantine sera revue l’an prochain car il y a une inégalité d’effectif entre le premier 

et le second service, auquel s’ajoute un problème de bruit. 

 

- Sortie PN pause méridienne en juin 

Des sorties promenade en bord de Garonne sont organisée en cette fin d’année entre midi et deux. 

Les enfants s’inscrivent et les parents en sont informés par un mot. 

 

- TAE 2018/2019 

 

Lundi : course d’orientation 

  Danse du monde 

  Dessin autour du manga 

 

Mardi : Jeux en bois 

  Jeux de raquettes 

  Scrapbooking 

 

Jeudi : Atelier cuisine 

 Jeux de société 

 Autour du livre 

 Anglais 

 

Parents 

 

- Quid du parking aménagé en fonction de l’accès chantier, à la rentrée prochaine ? 

 

Les travaux seront terminés à la rentrée ou courant septembre. Il faudra faire un point à la rentrée pour 

récupérer des places de parking. 

 

- A la demande d’une maman serait-il possible de mettre en place un « Projet tri sélectif » dans  

l’école ? 

 

Une demande par lettre à la communauté d’agglomération sera faite par les parents d’élève pour voir 

comment mener le projet. 

 

- Perturbations dues à la mauvaise gestion des remplaçants  par l’académie cette année. 

Pour un remplacement de longue durée les parents souhaiteraient une petite réunion de présentation par 

l’enseignant arrivant dans l’école. 

 

- Point fête de l’école 

Pour la buvette, il faut remplir une demande de débit de boisson. Les parents doivent demander 

l’autorisation pour occuper les locaux en dehors du temps scolaire (date et horaires). 

Définir les horaires pour le jeu « Time’s up » et «  jungle speed » pour les CM2 qui participent. 

 

 


